



## **В Калужской области вынесен приговор участникам организованной преступной группы о хищении денежных средств с банковских счетов**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора пяти местным жителям, объединенным в организованную преступную группу на этнической основе. Они признаны виновными в совершении 17-ти преступлений, предусмотренных ч.3 и 4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная организованной группой, в том числе с банковского счета).

Следствием и судом установлено, что 41-летняя женщина и 46-летний мужчина, а также трое несовершеннолетних совершали хищения денежных средств с банковских счетов граждан. Члены группы выбирали в сети Интернет объявления о продаже имущества, звонили владельцам и представлялись покупателями. Злоумышленники договаривались с собственниками о переводе денег за покупку онлайн. В ходе разговора с преступниками потерпевшие сообщали им данные своих карт, с помощью которых совершались хищения денег по счетам владельцев.

В ходе расследования установлена общая сумма ущерба, которая составила более двух миллионов рублей. В целях возмещения ущерба, причиненного преступлениями, сотрудники следственного комитета провели ряд следственных и процессуальных действий. В результате 520 тысяч рублей фигуранты вернули потерпевшим еще в ходе расследования. На имущество обвиняемых в размере более 600 тысяч рублей следователями был наложен арест, часть денежных средств изъята наличными.

Приговором суда подсудимой женщине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, остальным участникам группы - в виде лишения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

свободы от 1,5 до 4 лет условно. Приговор обжалован и в законную силу не вступил.

21 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1657870>